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Weitere Informationen
Information des Auftraggebers vom 30.08.2022 12:52 Uhr

Die Nennung der Verwertung des Materials kann im Nachgang per Mail oder einem kurzen
Schreiben erfolgen.

Information des Auftraggebers vom 30.08.2022 12:52 Uhr

Die Nennung der Verwertung des Materials kann im Nachgang per Mail oder einem kurzen
Schreiben erfolgen.

Anfrage vom 08.08.2022 09:38 Uhr

zu Punkt 7.1. Sie verlangen konkret anzugeben, welche Entsorgungsanlage die Entsorgung der
Abfalle durchfihrt.

Wir betreiben eine Schrottaufbereitungsanlage mit eigener Schrottschere/-presse. Die Metallabfalle
werden aber erst in Stahlwerken, Giel3ereien usw. endgultig verwertet. Reicht hier die Angabe
unserer Schrottschere/-presse oder verlangen Sie die Nennung der endgultigen Verbleibsanlagen.
Bendtigen Sie von der endgultigen Verbleibsanlage irgendwelche Daten oder Informationen?

Antwort des Auftraggebers vom 16.08.2022 09:46 Uhr
Die Angabe Ihrer eigenen Schrottschere / -presse ist ausreichend. Bitte nennen Sie anschliel3end

nur, wie das Material verwertet wird (stofflich oder thermisch). Die Nennung der endgultigen
Verbleibsanlagen ist nicht notwendig.

Anfrage vom 08.08.2022 09:42 Uhr

In den erganzenden Vertragsbedingungen unter "Qualitéat und Verbesserungen" sollen bei dem
jahrlichen Abstimmungsgesprach Zielvereinbarungen zur standigen Verbesserung getroffen
werden. Wie verhélt es sich mit eventuell entstehenden Kosten bei der Umsetzung der
vereinbarten Verbesserungen.

Antwort des Auftraggebers vom 16.08.2022 09:41 Uhr
Sollten durch die Umsetzung von Verbesserungsmaflinahmen Kosten entstehen, misste die

Aufteilung der Kosten im konkreten Einzelfall geklart werden. Eine pauschale Antwort ist hier leider
nicht maglich.

Anfrage vom 08.08.2022 09:45 Uhr

In den erganzenden Vertragsbedingungen unter Verwiegung steht, dass die Unterschrift des
Fahrers auf dem Wiegeschein aufscheinen muss. Reicht hier auch die Unterschrift des Beifahrers,
wie es zum Beispiel bei Auftragen geschieht, die mit Pressmullfahrzeugen gefahren werden und es
in Augsburg ublich ist, dass der Beifahrer die Wiegescheine unterschreibt?
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Antwort des Auftraggebers vom 16.08.2022 09:37 Uhr

Die Unterschrift des Beifahrers ist auch ausreichend.
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